

TERMO DE RETIFICAÇÃO

Por um equívoco ocorrido no momento da elaboração do **RESUMO DO INSTRUMENTO CONTRATUAL Nº 002-25IN-PMG** da **INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 002-25IN-PMG**, **PROCESSO ADMINISTRATIVO nº 227-24-PMG**, em nome da empresa: **NP TECNOLOGIA E GESTÃO DE DADOS LTDA**, inscrita no CNPJ sob o nº **07.797.967/0001-95**, foi erroneamente publicado aos 07 dias do mês de janeiro de 2025 – ANO XVII Nº 3301, com isso há necessidade de Retificação nos termos do artigo 174.º do Código do Procedimento Administrativo (CPA), sendo assim:

ONDE SE LÊ:

DATA DO CONTRATO	03 DE JANEIRO DE 2025.
-------------------------	-------------------------------

LEIA SE:

DATA DO CONTRATO	06 DE JANEIRO DE 2025.
-------------------------	-------------------------------

Guanambi-BA, 08 de janeiro de 2025.

ARNALDO PEREIRA DE AZEVEDO
Prefeito do Município de Guanambi-BA

